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Jelen pályázatban elsősorban a néptáncoktatás színvonalának további emelését, a 
próbaalkalmak számának növelését, illetve a minőségének javítását szerettük volna 
megcélozni, bízva abban, hogy a korábbi időszakhoz képest javul az egészségügyi helyzet. A 
pályázatnak köszönhetően sikerült növelni a táncosaink intenzív próbával töltött idejét. 
Gyermek és felnőtt táncosaink heti két alkalommal tudtak próbálni, időszakosan élő zenei 
kíséret segítségével. A táncanyagok felkutatásához, rendszerezéséhez, illetve a pandémia 
alatti online oktatás lebonyolításához egy plusz néptáncoktató segítségét is igénybe tudtuk 
venni. Ennek is köszönhetően, a korlátozások feloldását követően, zökkenőmentesen tudtuk 
a próbatermi próbákat újraindítani. Gyermek -és felnőtt csoportjaink számára is új 
koreográfiák készültek, illetve táncosainknak sikerült további új táncanyagokat is 
elsajátítaniuk! 
A támogatási időszak első felben az egyesület tevékenységét alapvetően a koronavírus 
járvány  miatt szűkülő, korlátozott számban megtartott rendezvények, illetve fellépési 
lehetőségek határozták meg. Ilyenkor előtérbe kerültek az online módszerek. Gyermek 
táncosaink nagy számban tudtak bekapcsolódni az online szakmai munkába, a felnőttek 
esetében ez nem ment zökkenőmentesen. Megbízott táncoktatónk ebben az időszakban 
kisebb csoportokban tudott online foglalkozni a gyerekekkel. Ősztől már igyekeztünk 
kompenzálni a lemaradást, és a lehetőségekhez mérten a próbaalkalmak számát növelni, 
illetve az időtartamot is bővíteni, amelyek költségnövekedést eredményeztek a táncoktatói, 
koreográfusi díjakban. Jelen pályázat e forrás előteremtésében jelentett nagy segítséget 
egyesületünknek. Az egyesület szakmai munkájának javításában jelent nagy segítséget a 
megpályázott laptop. A támogatott időszakban összességében javítani tudtunk az együttes 
szakmai munkájában, aminek köszönhetően új táncosokkal is bővültek csoportjaink. 

  

 

 



Fényképek a próbákról 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Fényképek fellépéseinkről 

 



 

 



 

 


